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ATA DA 57ª REUNIÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA 

DATA, HORA E LOCAL: Aos 10 dias do mês de setembro de 2021, às onze 

horas, por videoconferência. PARTICIPANTES: Sr. Francisco Jorgivan Machado 

Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos, Sr. Murilo Luciano Souza 

Barbosa, Diretor de Seguridade e de Administração e a Sra. Joyce Lima Braga, 

Secretária da Reunião. PAUTA DA REUNIÃO: Assuntos Informativos e 

Deliberativos. 1. Reunião com Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado de 

Goiás; 2. Resposta ao Conselho Fiscal; 3. Disposição de servidor da Prevcom-

BrC. INFORMAÇÕES: Após abertura da reunião realizada pelo Sr. Francisco 

Jorgivan, Diretor-Presidente e de Investimentos, o Sr. Murilo Luciano, Diretor de 

Seguridade e de Administração, relatou que se reuniu com o Conselheiro Kenedy 

Trindade, Vice-Presidente do Tribunal de Contas do Estado de Goiás e com a 

Presidente do Conselho Deliberativo para tratarem sobre os normativos do 

Tribunal que dispõem sobre a Prestação de Contas dos Gestores da 

Administração Pública Estadual, conforme sugestão do Conselho Deliberativo 

na 56ª Reunião Ordinária, realizada dia 27 de agosto. O Sr. Murilo disse que o 

Conselho entendeu a necessidade de uma reunião em virtude de a Diretoria 

Executiva ter recebido apontamentos feitos pela Corte de Contas referente à 

prestação de contas do exercício de 2019, conforme Processo n.º 

202100047001678. Os Diretores relataram que a Instrução Normativa n° 

05/2018 TCE-Goiás, que dispõe sobre os critérios de organização e 

apresentação da prestação de contas, não detalha em seus anexos a 

modalidade de Fundação Pública de Direito Privado, como a Prevcom-BrC. 

Desta forma, a prestação de contas foi adaptada pelo Tribunal como se a 

entidade fosse Empresa Pública e que muitos documentos solicitados pelo órgão 

fiscalizador não se enquadram à Fundação. O Sr. Murilo explicou que o 

Conselheiro entendeu a particularidade da Prevcom-BrC, especialmente no 

sentido de já prestar contas anualmente à Superintendência Nacional de 

Previdência Complementar em formato diferente do que é exigido nos 

normativos do Tribunal. O Vice-Presidente do TCE recomendou o 

encaminhamento de expediente à Corte solicitando que seja verificada a 

possibilidade de a Prevcom-BrC enviar a mesma documentação que é 

apresentada à Previc e que o pedido será avaliado pela equipe técnica da Corte 

de Contas. O expediente foi enviado ao Tribunal de Contas no dia 9 de setembro 

por meio do Processo n.º 202115844000096. Em sequência à pauta, os 

Diretores relataram que o Conselho Fiscal solicitou informações acerca da 

transferência de gerenciamento do plano, por meio do Processo n.º 
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202115844000087. Informaram que a resposta foi encaminhada ao colegiado 

por meio do Ofício n.º 66/2021, inserido no mesmo processo. Por fim, abordaram 

sobre a disposição do servidor Antônio Henrique Pereira, servidor cedido à 

Prevcom-BrC, que ocupa o cargo de Coordenador de Planejamento e 

Tecnologia da Informação. Mencionaram que o órgão de origem solicitou seu 

retorno no dia 1º de outubro e que a saída dele ocasionará prejuízos às 

atividades desenvolvidas pela Fundação. O Sr. Francisco Jorgivan informou que 

solicitou ao Secretário de Estado de Desenvolvimento e Inovação a permanência 

do servidor, conforme Ofício n.º 53/2021-Prevcom-BrC, Processo n.º 

202115844000058. DELIBERAÇÃO: A Diretoria Executiva resolve apresentar 

os assuntos discutidos nesta reunião ao Conselho Deliberativo para 

conhecimento e providências que julgarem necessárias. ENCERRAMENTO: 

Não havendo outras informações e deliberações para esta reunião, o Sr. 

Francisco Jorgivan Machado Leitão, Diretor-Presidente e de Investimentos da 

Prevcom-BrC, considerou encerrados os trabalhos, tendo eu, Joyce Lima Braga, 

secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada 

segue assinada pelos presentes.  
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Murilo Luciano Souza Barbosa 
Diretor-Presidente e de Investimentos  Diretor de Seguridade e de Administração 

 
 
 
 
 
 

Joyce Lima Braga 
Secretária da Reunião 

 
 


